

第3回PTA運営委員会 会議録

期 日：令和6年7月17日（水）

時 間：16：00～17：00

場 所：東成井小学校 図書室

1 参加者 寺門 永井 江幡 本麻 長谷川 倉田 皆川 石崎校長 佐藤教頭

2 協議内容

（1）第2回PTA奉仕作業について（8／24実施）

- ・前回と同じ内容で進める。
- ・飲み物の準備→渡部さん
- ・雨天の時→態度決定は本麻さん、長谷川さん、渡部さんで協議。その後学校へ連絡。
マチコミで6：00頃送信 ※中止の時のみマチコミで連絡

（2）看板設置について

- ・今年度は、マチコミで全家庭に看板の状況確認を依頼する。（古くなった看板、新しく設置してほしいところなど）
- ・自分の地区以外でも、情報があれば回答してもらう。
- ・夏休み中に情報を集約し、その後、運営委員担当者と担当職員で協議していく。

（3）広報紙協力について

- ・今年度の広報紙をどのように発行していくか、運営委員担当者と担当職員で協議していく。（作成の方法、発行方法 発行回数など）

（4）体育関係協力について

- ・運動会準備の日程を周知し、協力を依頼する。
→テント張り、万国旗、入場門設置など
- ・持久走大会の安全監視、および試走日の安全監視を依頼する。
- ・詳細は、運営委員担当者と担当職員で協議していく。

（5）その他

○下校時の安全確保（見守り）について

- ・1、2年生のみの下校時が心配である。今後、保護者にも呼びかけていく。